



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД  
СЕКТОР ЗА НАДЗОР И КОНТРОЛУ**

**03 број:95-254/2019**

**Датум:31.12.2019. године**

**Булевар војводе Мишића 39**

**Београд**

**Телефон/телефакс: 011/2650-348, 7152603**

На основу члана 108. Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Републичком геодетском заводу број 110-11/2017 од 19.10.2017. године,

Директор Републичког геодетског завода доноси

**ОДЛУКУ  
о престанку коришћења аналогних катастарских планова**

1. Даном почетка примене ове одлуке престају да се користе аналогни катастарски планови у поступку одржавања катастра непокретности.
2. Од дана примене ове одлуке одржавање катастра непокретности врши се на дигиталним катастарским плановима насталим у поступку дигитализације аналогних планова.
3. Упутство за одржавање и унапређење квалитета података дигиталног катастарског плана из тачке 2. ове одлуке саставни је део ове одлуке.
4. Ова одлука ће почети да се примењује од 01.01.2020. године.

**Образложење**

Република Србија и Међународна банка за обнову и развој су закључиле преговоре о Споразуму о зајму за Пројекат „Унапређење земљишне администрације у Србији“ који су обе стране потписале 17. априла 2015. године, а ратификовала га је Скупштина Републике Србије на заседању одржаном 24. јуна 2015. године („Службени гласник Републике Србије – Међународни уговори“, бр. 13-15 од 26.06.2015.године). Пројекат подржава настојање Владе Републике Србије процесу увођења дигитализације пословања у Републичком геодетском заводу. Прокламовани и прихваћени развојни циљ Пројекта је да унапреди ефикасност, транспарентност, доступност и поузданост система за управљање

непокретностима, при чеми је глани фокус Пројекта на обезбеђвању потпуних и електронски доступних информација.

У оквиру Пројекта развија се апликација за одржавање катастра непокретности - **Интегрисани систем катастра непокретности (ИСКН)**, који ће интегрисати графичке и алфанумеричке податаке, и објединити их у централну базу података. Унапређење квалитета података (DQI) је фаза ИСКН током које се успоставља Централна графичка база података, што нужно подразумева рад са дигиталним подацима. Аналогни катастарски планови не представљају формат који подржава ИСКН.

Имајући у виду временски период који је био потребан за имплементацију свих фаза ИСКН, директор РГЗ-а је донео распис „Преглед процедура и комуникација за реализацију пројекта,“ (95-195/2015 од 15.10.2015. године) којим је извршена дигитализација аналогних катастарских планова за све катастарске општине у којима су у службеној употреби били аналогни катастарски планови.

Одлука омогућава успостављање ИСКН, што је обавеза настала потписивањем Пројекта Унапређења земљишне администрације.

**Прилог:** Упутство за одржавање и унапређење података дигиталног катастарског плана насталог дигитализацијом аналогних планова.



ДИРЕКТОР

Mr Борко Драшковић, дипл.геод.инж.